

22 ноября 2015 года молодежь нашего храма приняла участие в дежурстве на интерактивной выставке «Православная Русь. Моя история. 1914-1945 гг. От великих потрясений к Великой Победе» в Манеже.

За 18 дней уникальную экспозицию, повествующую о ключевых событиях первой половины XX века, представленных с помощью новейших мультимедийных технологий, увидели 272 159 человек. Таким образом, выставку посетил каждый 62 житель города. Из них более 47 000 составили организованные группы школьников и студентов.

По окончании работы выставки состоялась встреча молодежи с ответственным секретарем Патриаршего совета по культуре епископом Егорьевским Тихоном (Шевкуновым).

{phocagallery view=category|categoryid=85|limitstart=0|limitcount=0}